

4月,多部精彩影片上映

更惊险更刺激! 近期新片主打“冒险”

4月2日,泰勒·拉塞尔、洛根·米勒等主演的惊悚黑片续作《密室逃生2》已抢先亮相。前作2019年以黑马之姿获得了全球口碑票房双丰收。续作全面升级,更加颠覆想象,充满挑战的密室场景设计,更加刺激惊悚的关卡挑战,被锁定为近期必看的惊悚力作。

4月3日,《精灵旅社4》迎来精灵家族的最后冒险之旅。此次精灵家族经历了前所未有的“危机”——因为一场意外,精灵们全员变身凡人,失去“超能力”的他们开始体会“做人不易”,开启一场凶险满满的雨林冒险。

港味十足的警匪片《边缘行者》假期超前上映,影片由任贤齐、任达华领衔,在1997年香港回归之前的动荡时局之下,燃起灯火,拨亮黎明。任贤齐饰演的卧底阿路,多重身份复杂错位,与各方势力的博弈让这个黑白两道的交错对决愈加惊险。

“哈迷”们期待已久的《神奇动物:邓布利多之谜》4月8日来袭,一场改变魔法世界命运的对决即将震撼上演!作为“哈利·波特”系列的重要人物,邓布利多心中持有正义的信念,是一位睿智的人生导师,他身上究竟隐藏着什么秘密,届时电影院一探究竟。

精彩影片扎堆! “五一”档上演神仙打架

“五一”档于4月29日开启,集结喜剧天团的两部喜剧片《哥,你好》《保你平安》正式交锋。

《哥,你好》由张栾执导,马丽、常远、魏翔领衔主演,讲述了无所事事的电竞代打小伍意外穿越回到上世纪80年代,闹出不少笑话,父母、老友的命运,也因此发生了翻天覆地的变化。

《保你平安》由大鹏执导,大鹏、李雪琴、尹正、王迅、王圣迪领衔主演,讲述了昔日大佬魏平安中年落魄,意外卷入了一场风波,但为了他人的托付,踏上令人啼笑皆非的辟谣之路。此次,大鹏讲述了一个小人物之间萍水相逢却守护到底的真情故事,不仅要让观众哈哈大笑,也要触动观众的心灵。

同日,还有梦工厂最新动画喜剧电影《坏蛋联盟》上映。影片改编自同名畅销漫画,风度翩翩的扒手大坏狼、见多识广的保险箱窃贼食蛇、冷静沉稳的伪装大师美肚鲨、暴躁易怒的“打手”食人鱼和伶牙俐齿的黑客专家骇客蜘蛛侠组团。一向觉得“好”没意思的坏蛋们作案被捕后竟要改邪归正,而转型之路却让人“羞”点笑死。

此外,五一档还有《检察风云》及《我是真的讨厌异地恋》《猪猪侠大电

影·海洋日记》等,涵盖爱情、青春、动画、喜剧等多种类型,令人期待。

这个4月,让我们在电影带来的欢乐、感动、惊险中,从头嗨到尾!



新赛季中超准入名单公布 18支球队全部通过

记者从河南嵩山龙门俱乐部获悉,中国足协4月3日公布了新赛季中超准入名单,18支中超球队全部通过。

据了解,中国足协根据各俱乐部递交材料审核情况,2022赛季有18家俱乐部通过中超准入审核。虽然表面上18支中超球队都具备了新赛季联赛的参赛资格,但是这并不一定

表示所有球队会参赛。其实,部分俱乐部现在已经处于边缘的状态,也就是还没有真正意义的解散,但是已经不具备恢复运营的条件和能力,在这种状态下是不可能参赛的。

接下来,中国足协、中足联筹备组将根据中超、中甲、中乙联赛俱乐部参赛确认实际情况,最终决定各级职业联赛参赛球队。

CBA季后赛 吉林再胜北京 携手深圳晋级八强

新华社北京4月4日电 2021—2022赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛12进8的比赛4日继续进行。吉林队再度险胜北京队,深圳队轻取山东队,两队携手晋级八强。

吉林队首场比赛凭借外援琼斯最后时刻的绝杀险胜北京队,球队在时隔6618天后再次收获季后赛胜利。

当日,吉林队取得16:0的梦幻开局,开场四分钟后北京队才依靠林书豪的罚球得到第一分,随后北京队逐渐找到进攻节奏,回敬一波12:0的进攻高潮,第一节结束时吉林队23:20领先。第二节,吉林队进攻突然哑火,北京队则进攻多点开花并趁机将比分反超,并以39:36领先结束上半场。

易边再战,吉林队姜伟泽和代怀博接连命中三分球,北京队被迫请求暂停。吉林队第三节结束时以58:53领先。末节比赛,北京队外线手感全无,常规赛排名第十的吉林队在外援琼斯的带领下,以80:75战胜常规赛排名第七的北京队,从而在三战两胜的比赛中成功完成“以下克上”,以

2:0淘汰北京队,晋级八强。

本场比赛,吉林队琼斯得到全场最高的21分,“双姜组合”姜宇星和姜伟泽各贡献18分。北京队方面,吉布森得到全队最高的14分,方硕和林书豪分别有13分和11分入账。

另一场比赛在深圳队和山东队之间展开。深圳队开局进入状态较快,打出一波18:2的进攻高潮,并在半场结束时以58:44领先。

下半场比赛,山东队替补阵容在进攻端有所起色,但是在防守端显得办法不多,比分差距始终在20分左右。第三节结束,深圳队95:72领先。山东队末节在攻防两端都有不错发挥,进攻端接连打出小高潮,同时严密的防守迫使深圳队多次出现失误。不过,深圳队及时稳住阵脚,最终以120:108获胜。

此役深圳队五人得分上双,外援布克贡献27分,顾全得到18分11个篮板。山东队外援吉伦沃特得到全场最高的34分,陈培东砍下20分。

季后赛四分之一决赛中,吉林将对阵广厦,深圳将对阵上海。

巴黎奥运会赛程公布 2024年7月26日开幕

据新华社电 国际奥委会执委会日前正式批准了2024年巴黎奥运会各运动项目的比赛日程。该届奥运会将于2024年7月26日开幕,8月11日闭幕,部分项目的比赛将于7月24日率先开赛。

据巴黎奥组委介绍,本次赛程安排的一大亮点是为了充实运动员的参赛体验,在赛程上进行了周密设计,使得所有运动员均至少能参加开幕式或闭幕式中的一环,并且不用担心影响自己的比赛。

手球、橄榄球以及足球三个项目的比赛将从开幕式前两天,也就是7月24日率先打响。而正式开幕后的第一个比赛日,也就是7月27日,将诞生首枚金牌。

两个基础大项田径和游泳项目的比赛将分别在法兰西体育场和拉德芳斯体育馆进行,所有的决赛都被安排在傍晚之后的黄金时间。

巴黎地标性建筑协和广场将在奥运期间搭建起一座城市运动公园,从7月27日到8月10日,三人篮球、霹雳舞、滑板等多个项目的比赛将在这里不间断轮番上演。其中,滑板项目将最早举行,而备受瞩目、首次亮相奥运赛场的霹雳舞则将压轴上演。

此外,巴黎奥运会的开幕式极具创意地选择在非体育场的户外举行。按照组委会的设想,运动员们将乘坐船只沿着塞纳河由东向西航行,途经巴黎市中心最核心的区域,抵达埃菲尔铁塔附近举行最后的仪式;沿岸预计将迎来60万观众现场观看开幕式。

首次推出线上观演形式 郑州大剧院首场直播音乐会落幕

本报讯(记者 成燕文/图) “太美了,没想到坐在家中也能感受到音乐会的魅力。”4月3日晚,星火乐队《云上烛光》线上直播音乐会在郑州大剧院精彩上演。这是郑州大剧院首次尝试“直播+”云观演模式。

此次演出在抖音、微博平台直播,在线观看人数近6000人次,累计点赞数近20万,堪称郑州大剧院一次舞台艺术展演形式的新突破。

烛光点亮黑夜,音乐抚慰人心。满场烛光是本场音乐会的一

大亮点,因疫情暂停演出的歌舞剧场,被星星点点的烛光再次照亮,置身烛光海洋的乐手演奏出动人的旋律(如图),整场演出让人听后意犹未尽,回味无穷。

近期全国演出行业受到巨大冲击,线下演出被按下“暂停键”,对于剧院来说,是困境,也是挑战。在此大背景下,顺势演艺发展新方向,助力艺术多元化创新发展迫在眉睫。郑州大剧院在疫情防控的基础上,积极探索“直播+”运营模式,首次推出线上观演形式,建设“云剧场”平台,将优

质精品的艺术内容通过直播等手段实时传输给观众,为观众提供一个不受空间与时间限制的艺术分享渠道,也为艺术家提供与观众近距离互动的开放平台。

以本场音乐会的成功演出为开端,疫情防控期间,郑州大剧院将继续丰富“线上剧场”,以云剧场的方式,为观众提供在线观演服务,直播内容涵盖音乐、话剧、舞蹈、戏曲、儿童剧等艺术品类,还包括艺术相关的科普、讲座等形式,让市民足不出户就能享受“线上剧场”,感受艺术的独特魅力。



4月3日,牛津队在男子比赛颁奖仪式上庆祝。当日,英国牛津和剑桥两所大学每年一度的赛艇对抗赛在伦敦泰晤士河上举行,在男子比赛中,牛津大学队战胜剑桥大学队,获得胜利。新华社发

新郑新增12项 非物质文化遗产瑰宝

本报讯(记者 成燕 通讯员 唐惠娟) 如何进一步加强非遗项目体系建设,扎实做好非遗项目的传承、传播工作?近日,新郑市政府公布该市第三批非物质文化遗产代表性项目名录。

据了解,此次,该市新增12项非遗瑰宝,分别是:民间文学项目“王曾传说”;传统美术项目“水晶雕刻”“字画装裱与修复技艺”“孟氏面塑”;传统技艺项目“赵记红光卤肉”“赵记丸子汤”“枣花馍制作技艺”“金石传拓技

艺”“萃宾楼炒八宝”“陆庄村竹撑捕鱼技艺”“司家板胡制作技艺”;传统医药项目“徐仁堂方应膏制作技艺”。

此次公布的12项非遗代表性名录均具有历史、文学、艺术、科学价值,有一定的典型性和代表性,其特色鲜明,在该市范围内有一定影响力,且是世代传承、活态存在的非遗项目,将对新郑市继承和弘扬中华民族优秀传统文化,加强非物质文化遗产传承保护,促进文化繁荣起到推动作用。

三人篮球国家队集训名单公布 3名河南老乡上榜

本报讯(记者 陈凯) 昨日,记者从中国篮球协会获悉,该协会日前公布了新一期三人篮球国家队集训名单,王占宇、吕俊虎、张玲阁3位河南老乡榜上有名。其中,王占宇出任三人篮球国家队主教练,吕俊虎、张玲阁则分别入选三人篮球U23国家队、女篮集训队。

据了解,为备战2022年杭州亚运会、三人篮球亚洲杯、世界杯、U23世界杯等国际赛事,中国篮协将于4月8日至5月17日在四川金强篮球训练基地组织三人篮球国家队开展大集训和运动员选拔工作,三人篮球国家男女队集训名单随即公布。

三人篮球国家队主教练,由昔日河南男篮名将王占宇担任。在2019年三人篮球U23世界杯上,王占宇挂帅带领U23国家男队在小组赛中连克美国、拉脱维亚等强敌,并最终取得第五名的好成绩。

曾效力于NBL联赛河南赊店老酒男篮、通过参加2021年CBA选秀大会加盟CBA联赛青岛男篮的河南篮球名将吕俊虎,入围U23国家男子集训队。他今年23岁,身高2米05,在攻防两端均可以给效力球队很大帮助。

三人篮球国家队主教练,由许佳敏继续担任。她在执教期间曾带队获得2020东京奥运会三人篮球(女子组)铜牌、2019年国际篮联三人篮球世界杯(女子组)冠军。

U23国家女子集训队由13人组成,河南女篮名将张玲阁位列其中,她也曾入选东京奥运会三人篮球国家队集训队。

“比2014年强”“我相信阿根廷”

——世界足坛热议世界杯抽签形势

卡塔尔世界杯抽签落地,在各组主帅眼里,他们的“签运”到底怎么样?

A组:卡塔尔、厄瓜多尔、塞内加尔、荷兰——“比2014年强”

荷兰队主帅范加尔:“这些对手我们都不了解,接下来要做很多工作。记得2014年世界杯我们在最艰难的小组,其中包括世界冠军西班牙队。与那个分组相比,这次更有利,尽管我们将要面对非洲冠军。”

B组:英格兰、伊朗、美国、威尔士/苏格兰/乌克兰——“可能要有‘英国德比’”

英格兰队主帅索斯盖特:“很久没和这两队交过手了,另一支球队还不清楚,但有可能将看到‘英国德比’。美国队排名很高,也有很多优秀的球员,实力很强。”

C组:阿根廷、沙特阿拉伯、墨西哥、波兰

——“我相信阿根廷”

阿根廷队主帅斯卡洛尼:“我们相信我们是很棒的球队。我们不能抱怨分组,也不能自满。墨西哥是我们熟悉的劲敌,波兰在附加赛上击败了瑞典,沙特阿拉伯在预选赛中表现出色。这个小组不容易。但我想对大家说,保持冷静,享受世界杯。我希望阿根廷能进决赛。”

D组:法国、阿联酋/澳大利亚/秘鲁、丹麦、突尼斯——“世界冠军是四年前了”

法国队主帅德尚:“还是要冷静。丹麦可是打进了欧锦赛半决赛,现世界排名第11,是欧洲最好的球队之一。我们虽是世界冠军,但那是四年前的事情了。当然,这会让我们对我们有更多期待,但我仍然保持冷静。总的来说,不要有压力,享受快乐,尽情展现自我。”

E组:西班牙、哥斯达黎加/新西兰、德国、日本——“小组很强,我们不变”

西班牙队主帅恩里克:“考虑到还有德国,这是很强的组,但我们是头号种子,这是近些年努力换来的。其他球队说实话我几乎一无所知,接下来需要研究对手,并继续思考和相信一点——我们之所以成为一个团队的特质。不论世界杯还是友谊赛,我们不会改变比赛风格。这个风格非常明确,就是让任何对手都感到困难。”

F组:比利时、加拿大、摩洛哥、克罗地亚——“我们无所畏惧”

加拿大队主帅赫德曼:“这将是又一个机会去展现我们是一支崭新的球队。我们无所畏惧,因为勇气和决心是球队特质。我们会踢得聪明,但不会害怕。”

G组:巴西、塞尔维亚、瑞士、喀麦隆——“几乎和2018年一样”

巴西队主帅蒂特:“这既不是‘死亡之组’,也不能说轻松。分组几乎和2018年世界杯一样,就缺了哥斯达黎加。瑞士和塞尔维亚阻挡过意大利和葡萄牙的晋级之路,喀麦隆是非洲劲旅。我们要做的就是提升自己。”

H组:葡萄牙、加纳、乌拉圭、韩国——“一个杯子,半满半空”

葡萄牙队主帅桑托斯:“这就像一个杯子,半满半空。如果回顾历届世界杯,乌拉圭无疑是热门。如果看排名,我们是热门。但不能忘了加纳和韩国,他们有很好的球员。特别要提到韩国队主帅本托(葡萄牙人),他干得非常好,令人钦佩。”

新华社记者 岳东兴 白旭